
Triulzi Cesare srl è sinonimo di qualità dal 1950 in continua evoluzione.  
Leader nel settore della produzione di macchine lavatrici ed asciugatrici  
orizzontali/verticali per lastre di vetro, impianti per vetrocamera, impianti per  
vetro stratificato, intalcatrici a umido e impianti automatici per la produzio-
ne di vetro acidato. Nel progettare e produrre i nostri macchinari viene data 
particolare attenzione alle innovazioni richieste dal mercato nonchè alle  
automazioni personalizzate e all’adeguamento di tutte le iniziative che  
invitano al rispetto dell’ambiente e al risparmio energetico. 
Uno staff tecnico, dinamico in costante contatto con la rete di vendita  
garantisce l’assistenza e la consulenza in tutto il mondo.

Triulzi Cesare srl is synonymous of quality since 1950 in continuous evolution.    
Leader in the glass field of manufacturing horizontal and vertical washers, au-
tomatic insulating glass lines, automatic laminating glass lines, wet powde-
ring unit for windshields process, automatic etching lines. Into the project and 
production planning we gave particular attention to the innovations required 
by the market as well as to the customized automations in compliance will all  
the initiatives that invite to the respect of the environment and to the energy 
saving. A dynamic technical staff in constant contact with the sale’s net gua-
rantees assistance and consultation all over the world.

Triulzi Cesare srl est synonyme de qualité depuis 1950 en évolution continue.  
Leader dans le secteur de la production de machines à laver horizontales et 
verticales avec sechage pour plaques de verre, lignes pour la fabrication de 
vitrages isolants, lignes pour réaliser le verre feuilleté, machine à poudre à 
l’humide pour parabrise, lignes automatiques pour la production de verre à 
l’acide. Pendant les phases de projet et de production de nos machines on 
donne une attention particulière aux innovations demandées par le marché 
ainsi qu’aux automatisations personnalisées et à l’ajustement de toutes les 
initiatives qui invitent au respect de l’environment et à l’économie énergétique.  
Une équipe technique dynamique en contact constant avec le réseau de vente 
garantit l’assistance et la consultation dans le monde entier.

Triulzi Cesare srl ist ein Synonym für Qualität in kontinuierlicher Evolution 
seit 1950. Ein Marktführer in der Glasbranche auf dem Gebiet der Herstellung 
horizontaler und vertikaler Glaswaschmaschinen, automatischer Isoliergla-
slinien, automatischer Verbundglaslinien, Pulverbeschichtungsanlagen für 
die Fahrzeugglasproduktion und automatischer Ätzanlagen.
Bei der Projekt- und Produktionsplanung widmen wir den vom Markt gefor-
derten Innovationen besondere Aufmerksamkeit; insbesondere bei der kun-
denspezifischen Automatisierung unter Berücksichtigung aller Anforderun-
gen des Umweltschutzes und der Energieökonomie.
Ein dynamisches Entwicklungsteam in engem Kontakt zum Verkaufsnetz-
werk sichert weltweit den Kundensupport und die technische Beratung.

Triulzi Cesare srl es sinónimo de calidad y desde 1950 estamos en continua 
evolución. Líder en el sector de fabricación de máquinas lavadoras horizonta-
les y verticales para piezas de vidrio, líneas automáticas para vidrio aislante, 
líneas automáticas para vidrio laminado, entalcadoras automáticas y líneas 
automáticas de mateado. En la planificación del proyecto y la producción da-
mos una atención particular a las innovaciones requeridas por el mercado, 
así como, la automatización personalizada y la adecuación de todas las inicia-
tivas que invitan al respeto del medio ambiente y al ahorro de energía.    
Un dinámico personal técnico en contacto constante con la red de ventas  
garantiza la asistencia y consultas en todo el mundo.
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Triulzi Cesare srl
C.so Como, 36B 
I-20812 Limbiate (MB) - ITALY  
T.  +39 02 9963991
    +39 02 9960704  
F.  +39 02 9961207 
triulzi@triulzi.com 
www.triulzi.com

Divisione solare
di Triulzi Cesare srl
www.triulzisolar.com

SOLAR WASHING SOLUTIONS

GLASS WASHING

DRYING MACHINES

HORIZONTAL MODELS
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since 1952



FR OPTIONS

 d’eau , pompe et filtres

 un entretien facile

  D  OPTIONEN

SP OPCIONALES

 controlado por PLC

PUREZZA E 
INNOVAZIONE

Reinheit und Erneuerung

DATI TECNICI
Technical data_Données techniques _Technische daten_Datos tecnicos

ALL OUR MACHINES OPERATOR FRIENDLY & ENERGY EFFICIENCY

  810 1010 1310 1610 1810 2010 2200 2600 2800 3000 3300 3400

  10 12,5 12,5 13,5 14,5 19,5 19,5 23 24 25 29 31

  780 950 1090 1430 1680 1680 1950 1950 1950 1950 1950 1950
  1195 1195 1520 1620 1620 1620 1700 1750 1750 1750 1850 1850
  850 850 1000 1160 1160 1385 1385 1485 1485 1485 1485 1485
  825 1030 1320 1560 1560 1810 1810 1950 1950 1950 1950 1950
  3680 4055 4960 5800 5800 6605 6605 7165 7165 7165 7265 7265
  2020 2220 2520 2820 - - - - - - - -

 - - - - 3510 3510 3510 3510 3510 3510 3510 3510
  - - - - 3220 3420 3720 4120  4320 4520 4820 4920

  1.5-12 1.5-12 1.5-12 1.5-14 1.5-14 2-16 2-16 2-16 2-16 2-16 3-19 3-50
  35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 35 -50 -

  220 220 240 260 260 300 300 300 300 300 400 600
  x x x x x x x x x x x x
  80 80 100 120 120 120 150 150 150 150 200 400

Modelli Basic
Model Basic

Altezza di lavoro
Working height
Hauteur de travail
Arbeitshöhe
Altura de trabajo

920 + 30 
         - 20 mm *  

Larghezza utile
Working width
Largeur utile
Arbeitsbreite
Ancho de trabajo

Spessore vetro
Glass thickness
Epaisseur du verre
Glasdicke
Espesor del vidrio

Min. glass
Verre min.
Min. Glas
Vidrio minimo

Misure d’ingombro
Overall dimensions
Dimensions totales
Gesamtabmessungen
Dimensiones totales

Potenza installata
Installed power
Puissance installée
Installiert starke
Potencia instalada

  ST 810 ST1010 ST1310 ST1610 ST1810 ST2010 ST2200 ST2600 ST2800 ST3000 ST3300 JUMBO

  4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 4.1.4 3400

2-7 m/min *
option: up to 28 m/min 

Velocità di lavoro
Working speed
Vitesse de travail
Arbeitsgeschwindigkeit
Velocidad del transportador

380 V *
50 Hz *

3 Ph *

Voltaggio-frequenza-fasi
Voltage-frequency-phases
Voltage-frequence-phases
Spannung-Frequenz-Phasen
Voltaje-frecuencia-fases

Dati tecnici e illustrazioni non impegnative 
Technical alterations reserved_Sous réserve de modifications techniques
Technische Anderungen vorbehalten_Reserva del derecho de modificar datos tecnicos e illustraciones  

* Altro su richiesta
 Other on request_Autre sur demande
 Weiter auf Anfrage_Otro sobre demanda

* Altro su richiesta
 Other on request_Autre sur demande
 Weiter auf Anfrage_Otro sobre demanda

* Velocità superiore su richiesta
 Increased speed on request_Vitesse superieure sur demande
 Hoher geschwindingkeit auf Anfrage_Velocidad superior sobre demanda

  1300 1320 1320 1320 1320 1320 1320 1320 1320 1370 1600 1700
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Qualità e consenso. Soluzioni su misura_ Quality and consent. Custom solutions

Qualité et accord. Solutions sur mesure_Qualität und Konsens. Kundenspezifische Lösungen

Calidad y consenso. Soluciones a medida

01| ORIZZONTALI 

 HORIZONTAL_HORIZONTALES_HORIZONTALE_HORIZONTAL 

ZOOM

SX SY.1310.6.3.4ST SYSGS

EN  HORIZONTAL WASHING DRYING MACHINE

DESCRIPTION

 bolts and nuts, pipes, pump, filters included

 current standards

IT   LAVATRICI ASCIUGATRICI ORIZZONTALI

DESCRIZIONE

 e parti a contatto con l’acqua in acciaio inox, bulloneria,
 tubazioni, pompa, filtri inclusi

Sistema de ahorro energetico inteligente

Sistema di risparmio energetico 
intelligente “SMART STAND BY“, 
personalizzabile

WE LOVE
ENERGY SAVING

810 810


